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imageRUNNER ADVANCE DX 
PORTFOLIO TRANSFORMIŠITE 
BUDUĆNOST
Kako izgleda radno okruženje budućnosti? To je pitanje sa 
kojim se suočava svako preduzeće dok je u toku transformacija 
na raznovrsnije načine rada.

U budućnosti će organizacijama sve manje biti važno da se 
odluče za lokaciju za svoju radnu snagu; timovi će se premeštati 
između lokacija po potrebi. 

Kako se način na koji radimo značajno 
menja, takođe se menjaju naše potrebe 
od uređaja za štampanje i skeniranje.

Pre 10 godina štampač je bio potreban 
samo za pravljenje fizičkih kopija 
dokumenata. Ta potreba nije nestala, ali 
radi usklađivanja sa modernim hibridnim 
stilovima rada, štampaču su potrebne 
nove mogućnosti kako bi postao 
centrala za radne procese štampe i 
digitalne radne procese.

Radi podrške efektivnim hibridnim 
radnim procesima, potrebno je da ne 
odgovara samo na potrebe za 
pretvaranje digitalnog materijala u 
štampani, već i za pretvaranje 
štampanog materijala u digitalni. 
Potrebno je da omogućava besprekorno 
povezivanje sa aplikacijama u radnom 
okruženju, kao i lako ubacivanje 
dokumenata u radne procese.

Takođe je potrebno da garantuje 
bezbednost, uz zaštitu najosetljivijih 
informacija preduzeća, gde god da se 
one nalaze u životnom ciklusu 
dokumenta. 

Portfolio imageRUNNER ADVANCE DX 
kompanije Canon je osmišljen sa ciljem 
efektivnog hibridnog rada. Zasnovan na 
3. generaciji nagrađivane platforme 
imageRUNNER ADVANCE, portfolio 
pametnih višefunkcionalnih uređaja 
koristi najnoviju tehnologiju za snimanje 
i obradu dokumenata, kao i ugrađenu 
mogućnost naprednog povezivanja na 
informatički oblak. Produktivan, 
bezbedan i povezan, imageRUNNER 
ADVANCE DX portfolio doprinosi 
vašem procesu digitalne transformacije 
besprekornim spajanjem fizičke štampe 
i digitalnih informacija.

Asortiman crno-belih uređaja

Asortiman uređaja u boji
U središtu tog „hibridnog“ stila rada 
nalazi se tehnologija. Svaka organizacija 
prolazi kroz proces digitalne 
transformacije koji će zaposlenima 
omogućiti da rade, povezuju se i 
sarađuju gde god da se nalaze. 

NAJNOVIJI MODEL

NAJNOVIJI MODEL

iR ADV DX C5800iR ADV DX 717/617/527 iR ADV DX 4700

iR ADV DX C478

iR ADV DX 6780i iR ADV DX C7700iR ADV DX 6800

iR ADV DX C3700iR ADV DX C257/C357iR ADV DX 8700



TRANSFORMISANJE 
PRODUKTIVNOSTI

Kako se organizacije prilagođavaju na više distribuiranu radnu 
snagu, razmatraju način na koji koriste kancelarijski prostor, a u 
vezi sa tim i kako upravljaju dokumentima i informacijama.
Mnoge organizacije koje dugoročno prelaze na rad na daljinu svakodnevno će 
imati manje zaposlenih u kancelariji.

Kada su zaposleni u kancelariji, želeće da rade što produktivnije. Stoga, kada je u 
pitanju upravljanje dokumentima, od štampanja brošure do skeniranja ugovora, 
potrebni su im uređaji koji su brzi, jednostavni za korišćenje i podržavaju 
efikasne radne procese za dokumente.

Naši uređaji pružaju vrhunske brzine skeniranja i štampanja, kako bi se vaše 
poslovanje odvijalo bez ikakvih problema.

KLJUČNE FUNKCIJE



Pored toga, napredna tehnologija 
skeniranja besprekorno funkcioniše sa 
našim softverom uniFLOW Online 
kako bi zaposleni bili produktivni i da 
bi se skratilo vreme provedeno na 
nepotrebnim zadacima. 
Automatizovani su zadaci poput 
imenovanja, biranja lokacije za 
čuvanje, prijavljivanja trećih strana i 
grupnog čuvanja. Naši uređaji takođe 
koriste mašinsko učenje kako bi 
pamtili željene opcije skeniranja, 
štampe i završne obrade, čime se 
maksimalno skraćuje vreme 
provedeno za uređajem, a 
zaposlenima štedi dragoceno vreme 
koje bi morali da odvoje za ponovno 
unošenje informacija za redovne 
zadatke.

Pored toga, OCR (Optičko 
prepoznavanje znakova), koje 
pokreće tehnologija IRIS, ugrađeno 
je u sve uređaje i omogućava 
automatsku klasifikaciju dokumenata i 
izdvajanje podataka. Softver Filing 
Assist, funkcija koja je dostupna uz 
uniFLOW Online, zatim može 
automatski da identifikuje i zavodi 
skenirane dokumente.

Detalji o skeniranju, poput tipa 
dokumenta ili kompanije, izdvajaju se 
prilikom digitalizacije i koriste za 
trenutno imenovanje i čuvanje 
datoteka na pravoj lokaciji u 
informatičkom oblaku. Softver takođe 
može da nauči da prepoznaje 
uobičajene poslovne dokumente radi 
podrške bržem budućem 
automatskom zavođenju.

Izdvojene informacije takođe je 
moguće prebaciti direktno u softver 
za radni proces, što znači da 
zaposleni odvajaju manje vremena za 
ručni unos podataka.

Ne samo da ova tehnologija štedi 
vreme zaposlenima, već i smanjuje 
broj grešaka identifikovanjem 
pogrešnih, netačnih i loših podataka 
pri snimanju. Naš portfolio je 
napravljen tako da bude što 
jednostavniji za korišćenje, uz 
postojan interfejs i korisnički doživljaj, 
bez obzira na to koji uređaj koristite.

To vam omogućava da lako uvodite 
nove uređaje za svoje zaposlene, koji 
ne moraju da uče nove funkcije. 
Nasuprot tome, jednostavnost 
interfejsa znači da će manje vremena 
trošiti na navigaciju kroz funkcije. 

Na kraju, imageRUNNER ADVANCE 
DX portfolio doprinosi omogućavanju 
efikasnog hibridnog rada kroz 
povezivanje. Uređaji se veoma 
jednostavno povezuju sa postojećim 
softverom za radni proces i pružaju 
kompatibilnost sa različitim javnim 
platformama informatičkog oblaka, 
čime se garantuje da zaposleni mogu 
da skeniraju i štampaju iz uobičajenih 
aplikacija, kao što su Dropbox i 
OneDrive.

Uređaji takođe doprinose povezivanju 
zaposlenih u kancelariji i onih koji rade 
na daljinu tako što olakšavaju 
digitalizovanje informacija, što znači 
da zaposleni mogu efikasno da 
pristupaju potrebnim dokumentima sa 
bilo kojeg mesta. Portfolio je 
kompatibilan sa aplikacijom Canon 
PRINT Business i aplikacijom 
uniFLOW Online, što vam omogućava 
da daljinski upravljate uređajem i da 
birate funkcije štampanja i skeniranja 
bez fizičkog prisustva za uređajem.
Ovo zaposlenima omogućava da lako 
štampaju i skeniraju sa bilo kojeg 
uređaja, bez fizičkog prisustva za 
njim.

Naši uređaji koriste automatizaciju i 
mašinsko učenje radi uštede 

dragocenog vremena zaposlenima.



Rad u novim okruženjima donosi novi skup potencijalnih 
bezbednosnih problema, naročito pošto će se podaci 
prebacivati na lokacije i uređaje izvan VPN mreže.
Kao povezani uređaj, potrebno je da štampač sa podrškom za informatički oblak 
pruža robustnu zaštitu kako bi se garantovalo da informacije neće dospeti u 
pogrešne ruke.

imageRUNNER ADVANCE DX portfolio pruža najnovije funkcije za bezbedno 
snimanje pomoću hardvera, softvera i usluga kompanije Canon.

Robustni opseg bezbednosnih mogućnosti doprinosi garantovanju poverljivosti, 
pristupačnosti i dostupnosti informacija tokom njihovog životnog ciklusa, bez 
ograničavanja produktivnosti.

KLJUČNE FUNKCIJE

TRANSFORMISANJE 
BEZBEDNOSTI I 
USAGLAŠENOSTI



Usaglašenost sa pravnom regulativom 
koja se stalno menja, uključujući GDPR, 
postaje sve veći prioritet za preduzeća.

Portfolio i njegove usluge naglašavaju 
potrebu za fizičkom i digitalnom 
bezbednošću, bez uticaja na 
mogućnost zaposlenih da pristupaju 
podacima, informacijama i 
dokumentima koji su im potrebni za 
obavljanje posla.

To podrazumeva platformu sa 
ugrađenom bezbednošću, uz potvrdu 
identiteta pomoću ID-a i kontrolu 
pristupa, bezbedne usluge javnog 
informatičkog oblaka i optimizovanu 
bezbednost dokumenata za 
maksimalnu robustnost smernica za 
obezbeđivanje uređaja i minimalni rizik 
od gubitka podataka.

imageRUNNER ADVANCE DX portfolio 
potpuno je zaštićen od širokog opsega 
napada, od provere sistema pri 
pokretanju, do neovlašćenog 
pristupanja firmveru i blokiranja 
izvršavanja neovlašćenih programa. To 
omogućava vodeći dobavljač 
tehnologije za sajber-bezbednost 
McAfee putem softvera McAfee 
Embedded Control. Kombinacija tih 
bezbednosnih funkcija onemogućava 
potencijalnim hakerima da zaobiđu 
bezbednosne mehanizme uređaja. 

Podaci sistemske evidencije takođe 
pružaju bezbednosne informacije o 
uređaju u realnom vremenu, koje mogu 
da se analiziraju pomoću kompatibilnog 
nezavisnog rešenja i prihvaćenih 
industrijskih standarda, a takođe 
unapređuju integraciju portfolija 
pomoću rešenja Security Information 
and Event Management (SIEM).
Prijavljivanje sa potvrdom identiteta 
korisnika na uređajima omogućava da 
se čak i zadaci koji se šalju sa mobilnih 
uređaja bezbedno čuvaju i štampaju 
pomoću softvera uniFLOW Online, 
čime se štiti poverljivost. Da bi se 
sprečilo neovlašćeno distribuiranje 

osetljivih informacija, možete da 
onemogućite različite funkcije uređaja 
za pojedinačne korisnike, dok vas 
vizuelna i zvučna Original Reminder 
obaveštenja upozoravaju ako na 
uređaju ostanu skenirani originali sa 
osetljivim informacijama.

Štampanje od strane gostiju takođe 
omogućava bezbedno ad hoc 
štampanje sa mobilnih uređaja bez 
pristupanja kompanijskoj mreži.
Uz standardno instaliran uniFLOW 
Online Express, moguće je uspostaviti 
još viši stepen kontrole nadogradnjom 
na uniFLOW Online ili kompletno 
uniFLOW rešenje. 

Funkcija brisanja podataka sa čvrstog diska 
i SSD diska uklanja zaostale slike nakon 
svakog zadatka.

Funkcija formatiranja čvrstog diska i SSD 
diska uklanja i briše sve podatke sa čvrstog 
diska na kraju radnog veka.

Šifrovanje podataka na čvrstom disku i SSD 
disku doprinosi zaštiti informacija čak i 
nakon uklanjanja čvrstog diska, a sada ima i 
FIPS 140-2 validaciju na određenim 
modelima.

SMB 3.0 pruža bezbedno šifrovanje.

Šifrovano štampanje i skeniranje, uz 
bezbedni vodeni žig.

Dvostruka mreža.

TPM 2.0 za snažniju tehnologiju šifrovanja.

Robustni opseg bezbednosnih 
mogućnosti doprinosi garantovanju 

poverljivosti, pristupačnosti i 
dostupnosti informacija tokom 

njihovog životnog ciklusa.

Dodatne funkcije koje su standardno dostupne u
asortimanu imageRUNNER ADVANCE DX uključuju:



Održivost nikada nije imala veću važnost na korporativnom 
nivou, kao i na nivou zaposlenih. Čvrsto verujemo u prednosti 
koje kompanija Canon, njeni zaposleni, proizvodi i usluge 
mogu da donesu našim klijentima i društvu u celini. 
Zbog toga mi radimo u skladu sa filozofijom Kyosei – japanska reč koja znači 
„zajednički život i rad za opšte dobro“. „Opšte dobro“ je definisano ciljevima 
održivog razvoja UN (SDG), koji pružaju podršku kompaniji Canon za 
upravljanje društvenim uticajem i uticajem na životnu sredinu.

KLJUČNE FUNKCIJE

TRANSFORMISANJE 
ODRŽIVOSTI



Te vrednosti su suštinski ugrađene u 
imageRUNNER ADVANCE DX 
portfolio. Najnovija serija 
imageRUNNER ADVANCE C5800 
daje do 18% manju emisiju CO2 tokom 
celog životnog ciklusa proizvoda, dok 
dizajn modela iz asortimana smanjuje 
upotrebu materijala do 20% u odnosu 
na prethodnika, seriju imageRUNNER 
ADVANCE DX 5700.

Sa druge strane, pametna tehnologija 
koju koristi optimizuje postavke, 
maksimalno smanjuje količinu otpada, 
potrošnju energije i papira.
Na primer, softver uređaja može da 
uklanja prazne stranice, dok veća moć 
obrade i mogućnosti pregledanja 
smanjuju potrebu za štampanjem i 
ponovnim štampanjem ključnih 
dokumenata. 

Potrošnja električne energije takođe je 
svedena na minimum zahvaljujući 
naprednim režimima mirovanja, što 
znači da nema prekomerne potrošnje 
energije. Poboljšanja po pitanju 
topivosti tonera na najnovijim 
modelima u portfoliju iz serije 
imageRUNNER ADVANCE DX C5800 
dovela su do smanjenja TEC vrednosti 

od 15% u poređenju sa prethodnim 
modelima sa istom brzinom štampe. 
Time se postiže veća brzina štampe 
(70 stranica u minuti), uz istu 
potrošnju energije kao na prethodnom 
modelu od 60 stranica u minuti.

Napredni radni procesi i analitika 
dostupni putem platforme 
imageRUNNER ADVANCE DX 
omogućavaju vam da vremenom 
optimizujete korišćenje štampe i da 
garantujete maksimalnu vrednost 
funkcije. 

Te funkcije pomažu portfoliju 
kompanije Canon da podrži korišćenje 
digitalne tehnologije u skladu sa 
modernim organizacionim 
vrednostima, uz pružanje i podršku 
maksimalnoj funkcionalnosti, sa 
pozitivnim uticajem na ekološku 
prihvatljivost radnog okruženja.

Kroz stalne inovacije cilj nam je da 
smanjimo uticaj naših proizvoda na 
životnu sredinu tokom njihovog 
životnog ciklusa. Kao vaš partner, te 
promene vama omogućavaju da 
ostvarite ciljeve i vrednosti 
organizacije u vezi sa održivošću.iR ADV DX C5800

Najnovija serija imageRUNNER 
ADVANCE C5800 daje do 18% manju 

emisiju CO2, uz težinu koja je 20% 
manja u odnosu na prethodnika.



DIGITALNA 
INTEGRACIJA
Potrebno vam je rešenje koje je dovoljno fleksibilno kako bi 
podržalo vašu strategiju u vezi sa informatičkim oblakom i 
zastareli softver. Ono koje funkcioniše sada i omogućava vam 
da nastavite digitalno putovanje.

Integracija sa platformama za 
skladištenje u informatičkom oblaku, 
uključujući Box, Evernote, Dropbox i 

OneDrive, trenutno transformiše 
snimanje podataka.

Zbog toga imageRUNNER ADVANCE 
DX portfolio u potpunosti funkcioniše 
sa vodećim digitalnim uslugama, kao 
i širim opsegom Canon rešenja za 
informatički oblak. uniFLOW Online 
Express dolazi ugrađen i spreman za 
korišćenje, čime dobijate ugrađene 
bezbednosne funkcije za sprečavanje 
neovlašćenog korišćenja zahvaljujući 
potvrdi identiteta na uređaju, potvrdi 
identiteta po dva faktora i 
mogućnostima ograničavanja 
funkcija uređaja.

Napredna analitika i upravljanje 
portfoliom takođe predstavljaju 
standardne funkcije. Uređaji se po 
potrebi prilagođavaju vašim 
potrebama i lako mogu da se 
nadograde na uniFLOW Online* kada 
budu potrebni šira veza sa 
informatičkim oblakom i dodatne 
funkcije za bezbednost i izveštavanje. 

Dodatne mogućnosti informatičkog 
oblaka uključuju Cloud Workspace 
Collaboration Services – Process 
Automation (CWC-PA) kompanije 
Canon, jednostavan, inteligentan i 
pristupačan način za upravljanje 
kritičnim poslovnim dokumentima i 
procesima direktno sa Canon 
uređaja, bez potrebe za složenom IT 
infrastrukturom. Cloud Workspace 
Collaboration Services – Process 

Automation predstavlja deo Digital 
Transformation Services (DTS) 
kompanije Canon, a objedinjuje naš 
vodeći hardver i softver u integrisani 
tehnološki eko-sistem koji je 
napravljen tako da vam pruži 
podršku na putu transformacije.

Ova ponuda obuhvata usluge 
upravljanja štampanjem i softverska 
rešenja za saradnju u radnom 
okruženju, a to uključuje CWC-PA. Uz 
besprekornu integraciju sa 
sveobuhvatnim Canon hardverskim i 
softverskim tehnologijama 
povezanim sa informatičkim 
oblakom, CWC-PA omogućava 
preduzećima da digitalno 
transformišu upravljanje sadržajem 
pomoću SaaS platforme sa punom 
podrškom za informatički oblak. 

Integracija sa platformama za 
skladištenje u informatičkom oblaku, 
uključujući Box, Evernote, Dropbox i 
OneDrive, trenutno transformiše 
snimanje podataka. 

Sa druge strane, automatizacija 
radnog procesa pomoću 
informatičkog oblaka, sa poslovnim 
aplikacijama koje uključuju Therefore 
ili Concur, garantuje da će se 
napredni radni procesi besprekorno 
uklopiti u postojeće procese.



CANON DIGITAL TRANSFORMATION SERVICES
Ubrzajte digitalnu transformaciju, bez obzira na to gde radite, uz naše kombinovane usluge i rešenja za 
upravljanje uređajima i informacijama napravljene tako da besprekorno integrišu papirne i digitalne procese.

Pružaju se putem informatičkog oblaka, na lokaciji ili u hibridnom okruženju, naše usluge za digitalnu 
transformaciju, koje kombinuju vrhunske proizvode, usluge i rešenja, pomažu vam da ostvarite veću 
produktivnost, saradnju, bezbednost, usaglašenost i ciljeve održivosti.

Gornji dijagram pokazuje kako elementi našeg tehnološkog 
ekosistema funkcionišu zajedno, uključujući naše usluge 

upravljanja štampanjem, rešenja za saradnju u radnom okruženju 
i uređaje sa podrškom za informatički oblak.

UREĐAJI SA 
PODRŠKOM ZA 

INFORMATIČKI OBLAK
SARADNJA U RADNOM 

OKRUŽENJU
USLUGE 

UPRAVLJANJA 
ŠTAMPANJEM

Unapređene usluge

Osnovne usluge

Rešenja za automatizovanje procesa

Rešenja za napredno snimanje

Rešenja za povezivanje sa informatičkim 
oblakom



Canon je sinonim za obradu slike. Tu obradu slike 
koristimo da bismo napravili razliku i omogućili 
promene.
Za naše klijente, na putu digitalne transformacije i sa novim 
načinima rada.

Za šire društvene promene uz našu stalnu usredsređenost na 
održivost kao deo našeg korporativnog nasleđa i kulture. 

Na kraju, menjamo se sa investiranjem u nova tržišta, proizvode i 
tehnologije, pa težimo dugoročnoj dobrobiti za sve; naše klijente, 
naše zaposlene i društvo u celini.

Kompanija Canon počiva na 4 ključna principa: 

Inovacije – Duga istorija inovacija na polju slike daje 
vrhunsku tehnologiju više od 80 godina. Prvi 
predstavljamo određene stvari na tržištu i veoma smo 
posvećeni budućem razvoju tehnologije. 

Podrška – Svestran portfolio usluga koje garantuju 
vrhunski kvalitet, što za rezultat ima zadovoljstvo klijenata. 
Interna ekspertiza koja je usmerena ka poboljšavanju 
efikasnosti, posvećena otključavanju potencijala za naše 
klijente. 

Bezbednost – Canon rešenja i usluge pomažu u zaštiti 
svih dokumenata i osetljivih podataka, na papiru ili u 
digitalnom formatu, tokom životnog ciklusa dokumenta. 
Rešenja i usluge su bezbedni po dizajnu i napravljeni sa 
bezbednošću na umu. 

Održivost – Kompanija Canon je uskladila svoju politiku 
održivosti sa ciljevima održivog razvoja UN (SDG), poput 
posvećenosti smanjenju emisije CO2 tokom životnog 
ciklusa proizvoda smanjivanjem ambalaže i 
konsolidovanjem distributivnih centara.

Kombinacija svih tih elemenata čini kompaniju Canon pravim 
partnerom za vas. 

ZAŠTO CANON
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